各 位

会 社 名 デリカフーズホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 大﨑 善保 (コード番号 3392 東証第一部) 問合せ先 取締役管理本部長 仲山 紺之 (TEL. 03-3858-1037)

# ワタミ株式会社保有長崎工場の資産譲渡契約締結ならびに、 ワタミ株式会社の宅食事業における業務提携開始のお知らせ

当社グループは、今般、ワタミ株式会社が保有する長崎工場「キット商品生産施設」の 資産譲渡契約締結に伴い、「ワタミの宅食」事業を通じて、以下新規事業における共同事 業運営につき、ワタミ株式会社(東京都大田区 代表取締役会長兼グループ CEO 渡邉 美樹)と業務提携契約を締結することになりましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

#### 1. 業務提携の背景

当社グループは、日本の農業の発展・人々の健康増進への貢献を目指し、『農と健康を繋ぐ企業』として外食・中食産業を基盤に青果物の安定流通に邁進して参りました。新型コロナウイルスが猛威を振るう中、人々の食との係わり方も多様化しており、そのニーズにより一層対応すべく、小売業態への販路拡大や一般消費者への直接販売等、事業多角化を推し進めているところです。

ワタミ株式会社の宅食事業における「食の宅配サービスを通じて、喜びと幸せをお届けする」との理念に共感し、青果物の提供やセットアップ、また、ワタミ株式会社が本事業を通じて展開する社会貢献活動にも間接的にサポートすることで、青果物流通のより一層の拡大並びに社会貢献への一助となることを願い、業務提携することにいたしました。

# 2. 業務提携の目的

当社グループは、産地開拓から仕入・加工・物流までをワンストップで行うことが出来る青果専門商社として全国区での事業展開をしており、厳選された青果物やその加工品を新鮮なまま、幅広くお届けすることが出来ます。

一方、ワタミ株式会社は、1978年に誕生した食材セットの宅配企業を2008年にグループ 化して以降、日替わり弁当や総菜等を"まごころスタッフ"が1軒1軒「手渡し」を基本に お届けと、宅配事業分野の先駆者としての地位を確保しております。

それぞれの強みを活かして両社が今回業務提携することで、以下項目につき具体的な成果が望めると考えております。

- (1) 両社の調達機能を最大限活用、生産者サポートと日本の農業の発展に貢献
- (2) 取扱商品の拡充によるワタミの宅食ご購入者様のサービス向上 提携商品第一弾は21年1月18日に発売を計画しております

- (3) レシピや研究開発成果を活用した青果物の価値向上ならびに消費者の啓蒙 (生活スタイルや健康へのサポート)
- (4) 本新規事業によるワタミの宅食事業の拡大
- (5) 本新規事業のサポートによるデリカフーズグループの事業の拡大

尚、ワタミ株式会社保有長崎工場の資産譲受に伴い、同工場にて運営するミールキット 事業を受託し、キット商品の開発・製造・販売を開始いたします。また、タレやソース類 の開発・製造・販売も手掛けて参る予定です。

# 3. 新規事業における協業の概要

協業事業概要	「ワタミの宅食」ブランドを介して一般消費者向けに「青果物BOX、調味
	料、生活用品等」の販売を行うもの
	当社グループは、本事業の以下項目につき協業
協業内容	・青果物提供等の流通・物流インフラ構築
	(青果物の提供、セットアップ、配送)
	・新たに譲り受ける長崎工場のミールキット事業につき
	キット商品の開発・製造・販売
	タレやソース類の開発・製造・販売を受託
	・販売スタッフ育成講座提供
	・当該事業を介したCSR活動の推進等
協業開始日	2020年12月中旬開始予定

# 4. 協業相手先企業の概要

会社名	ワタミ株式会社
本社所在地	東京都大田区羽田一丁目1番3号
代表者	代表取締役会長兼グループCEO 渡邉 美樹
資本金	4,410百万円
事業内容	グループ統括、国内外食事業、宅食事業

以 上